



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	V/2: Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji odborných kompetencí žáků středních škol
Pořadové číslo šablony/Obsah	14/Odborný výcvik – Prodej a manipulace se zbožím

Označení materiálu	Anotace
VY_52_INOVACE_ODV_781	Prezentace je zaměřena na znalost druhů ryb v prodeji, poskytnutí odborného poradenství při prodeji ryb. Bezpečnost práce při prodeji a předcházení škodám při prodeji ryb.
VY_52_INOVACE_ODV_782	Prezentace je zaměřena na znalost druhů vajec v prodeji, pro poskytnutí odborného poradenství při prodeji vajec a předcházení škodám.
VY_52_INOVACE_ODV_783	Prezentace je zaměřena na znalost druhů koření v prodeji, odborné poradenství při prodeji koření a správnou manipulaci s kořením.
VY_52_INOVACE_ODV_784	Cílem výukového materiálu je znát význam a dbát na přesnost při zpracování prodejní dokumentace.
VY_52_INOVACE_ODV_785	Cílem výukového materiálu je znát význam a dbát na přesnost při zpracování prodejní dokumentace.
VY_52_INOVACE_ODV_786	Cílem výukového materiálu je znát význam a dbát na přesnost při zpracování prodejní dokumentace.
VY_52_INOVACE_ODV_787	Cílem výukového materiálu je znát význam a dbát na přesnost při zpracování prodejní dokumentace.
VY_52_INOVACE_ODV_788	Cílem výukového materiálu je znát význam a dbát na přesnost při zpracování prodejní dokumentace.
VY_52_INOVACE_ODV_789	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží – zabalení velkého kusového zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_790	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_791	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji textilního zboží způsobem do ruličky.
VY_52_INOVACE_ODV_792	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží- úprava sáčků před balením.
VY_52_INOVACE_ODV_793	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží – způsobem na lodičku.
VY_52_INOVACE_ODV_794	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží způsobem na psaníčko.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_52_INOVACE_ODV_795	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží způsobem na taštičku.
VY_52_INOVACE_ODV_796	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží kupeckým balením.
VY_52_INOVACE_ODV_797	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji textilního zboží standardním způsobem.
VY_52_INOVACE_ODV_798	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji způsobem na stříšku.
VY_52_INOVACE_ODV_799	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží - balení lahví způsobem do psaníčka.
VY_52_INOVACE_ODV_800	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží – balení lahví způsobem na růžici.
VY_52_INOVACE_ODV_801	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží – balení lahví způsobem na vějířek.
VY_52_INOVACE_ODV_802	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_803	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_804	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_805	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_806	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_807	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_808	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_809	Prezentace je zaměřena na základní znalosti o propagaci, vystavování a aranžování zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_810	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží – balení malého kusového zboží v krabičkách.
VY_52_INOVACE_ODV_811	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží - balení malého kusového zboží v krabičkách
VY_52_INOVACE_ODV_812	Prezentace je zaměřena na základní techniku balení zboží spotřebiteli při prodeji zboží – balení malého kusového zboží v krabičkách.